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BLOQUE X. TEMA 6: Misión sexta: La evolución tecnológica… ¿Qué pasará en el futuro? 
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LA TEORÍA V2 
  

Según la teoría de Oliver Curry, teórico de la evolución de la London School of Economics, dentro 
de 1.000 años los humanos se convertirán en gigantes de más de dos metros de alto 
mientras que la expectativa de vida aumentará a 120 años. 

El investigador cree, además, que la especie humana llegará a su cenit en el año 3.000, antes 

de declinar debido a la dependencia tecnológica.  

 

 

 

Después, la humanidad se dividirá en dos subespecies. Una de ellas estará integrada por altos, 
bellos, inteligentes (clase genética dominante) y con órganos sexuales grandes. La otra por feos y 
obtusos (clase poco inteligente) 

Curry se basa en que los humanos se volverán más selectivos sexualmente al elegir pareja, 
provocando que la especie se divida en subespecies. 

El resultado más lógico es la creación de dos especies humanas “esbeltas” y “chatas”, similar a 
los „Eloi‟ y los „Morlocks‟ en el mundo que creó H. G. Wells en su novela ‘La máquina del 
tiempo’. 

 

  

 


